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Με την παρούσα μου θέλω να σας ενημερώσω ότι αναλαμβάνω την κατάθεση αγωγών για τη διεκδίκηση των περικοπών των δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και Επιδόματος Αδείας, καθώς επίσης και για τις περικοπές των συντάξεων και του μερίσματος από το Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων.
Ήδη από το έτος 2015 έχω καταθέσει προς το Νομικό Συμβούλιο του Κράτους σχετική αίτηση και έχω διακόψει την παραγραφή των απαιτήσεων, για τις περικοπές των δώρων Χριστουγέννων, Πάσχα και Επιδόματος αδείας, όλων των μελών του Συλλόγου σας, κατόπιν αποστολής σε μένα όλων των ονομάτων από το Σύλλογό σας, χωρίς καμία οικονομική επιβάρυνση, τόσο για το Σύλλογο, όσο και για τα μέλη.
Προκειμένου να καταθέσω σχετική αίτηση και για τις περικοπές των συντάξεων και του μερίσματος από το Μετοχικό Ταμείο χρειάζεται να έχω στη διάθεσή μου τα μηνιαία ενημερωτικά σημειώματα της σύνταξης της τελευταίας 5ετίας, καθώς και τα μηνιαία σημειώματα των περικοπών από το Μετοχικό Ταμείο.
 Σημειωτέον ότι κάθε μήνα που καθυστερεί να κατατεθεί η αίτηση παραγράφεται ο αντίστοιχος μήνας της 2ετίας ή 5ετίας (ανάλογα τι θα ισχύει κατά την εκδίκαση της αγωγής, τώρα ισχύει 2ετής παραγραφή), δηλαδή δεν παραγράφεται η όλη απαίτηση. Αυτό σημαίνει ότι ο κατάλογος μένει ανοικτός για όποιον θέλει να συμμετάσχει και ανάλογα με το πότε κάποιος αποστέλλει τα στοιχεία του, θα κατατίθεται και η αίτησή του διακοπής της παραγραφής αρχικά και εν συνεχεία η αγωγή.
Η οικονομική επιβάρυνση για τα έξοδα κάθε αγωγής είναι αυτή που αναγράφεται στα εργολαβικά και προκαταβάλλεται με την αποστολή των εγγράφων .
Τα εργολαβικά δίκης που σας αποστέλλω (ένα για κάθε αγωγή)  θα συμπληρωθούν από κάθε ενδιαφερόμενο, αναγράφοντας τα στοιχεία του (όνομα, επώνυμο, πατρώνυμο και δ/νση) στην αρχή της 1ης σελίδας και στο κενό που υπάρχει μετά την φράση «αφ ετέρου δε τ….) και θα τα υπογράφει στο τέλος της 2ης σελίδας κάτω από τη φράση «Ο/Η ΑΦΕΤΕΡΟΥ ΣΥΜΒΑΛΟΜΕΝ…».
Όποιος λοιπόν θέλει να συμμετάσχει στην κατάθεση των ως άνω αγωγών, θα πρέπει να υπογράψει τα σχετικά εργολαβικά και να μου τα αποστείλει μαζί με τα απαιτούμενα στοιχεία, συμπληρώνοντας το σχετικό έντυπο.
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ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΠΕΝΤΑΕΤΙΑΣ .
 
Σημείωση: Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης, μπορείτε να δώσετε τους κωδικούς του TaxisNet στον Δικηγόρο να τα εκτυπώσει αυτός.   
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